
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) DARING 

 

Sekolah   : SMKN Senduro 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester   : XI/Ganjil 
Materi Pokok   : Procedural Text 

Alokasi Waktu   : 3 X 45 menit 

Jumlah Pertemuan : 3 kali pertemuan. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran online/Daring, siswa diharapkan mampu menganalisa Generic Structure, 

Langauge Features, dan Social Functions dari hasil presentasi dari siswa lain dan kemudian 

mampu memberikan feedback/umpan balik terhadap hasil presentasi. Menimbulkan karakter jujur, 

disiplin, percaya diri, bertanggung jawab, dan gotong royong. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pembukaan  Mengingatkan siswa untuk mengakses google classroom dan google 

meet di WA group kelas dengan mengucapkan salam dan menyapa. 

 Memeriksa siswa yang sudah mengakses google classroom dan google 

meet sebagai presensi pembelajaran. 

 Mengajak doa bersama dan menyapa siswa sebagai awal pertemuan 

Kegiatan Inti  Guru memerintahkan siswa untuk mempresentasikan hasil pembuatan 

video cara mencuci tangan yang baik dengan bergiliran dengan 

memanggil secara acak. 

 Memrintahkan siswa yang lain untuk menyimak presentasi teman 

dengan memberi catatan yang dituangkan di kolom diskusi Google 

Classroom sebagai feedback. 

Penutup  Di akhir pembelajaran guru menunjuk perwakilan siswa untuk memberi 

kesimpulan dari hasil pembelajaran Procedural Text. 

 Guru menutup pembelajaran dengan memberi feedback tentang 

kegiatan pembelajaran dan memberi salam. 

 

C. Media Pembelajaran 

 Google Classroom 

 Whatsapp 

 Google Meet 

D. Penilaian 

 Sikap; disiplin waktu mengakses materi, disiplin dalam pengumpulan tugas dan kejujuran 

 Penyampaian presentasi, kelancaran, dan pronounciation 

 Keaktifan pemberian komentar terhadap presenter. 
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